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23 января 2023 г.

Džankoj – Dálnice Rostov na Donu bude procházet
novými regiony

news-front.info/2023/01/23/cherez-novye-regiony-projdet-trassa-dzhankoj-rostov-na-donu

V letošním roce  se začne budovat pozemní koridor

Džankoj - Rostov na Donu, který se bude táhnout územím

nových ruských regionů a z hlediska kvality a provozních

vlastností nebude v žádném případě horší než krymská

"Tavrida".   .
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Podrobnosti projektu prozradil úřadující guvernér Chersonské

oblasti Vladimir Saldo.

„Nepůjde o prodloužení dálnice Tavrida, ale o výstavbu nové dálnice Džankoj-Rostov na
Donu ve stejné kvalitě a výkonu. Další věcí je, že zde bude odbočka z Dzhankoy spojující
novou dálnici s Tavridou. Nyní probíhají projekční a průzkumné práce, takže stavba může
začít již v roce 2023,“ řekl.
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Nově ražená trasa se podle plánů stane půlkruhem obepínajícím

Azovské moře ze západního a severního směru.

„Mluvíme o výstavbě této cesty. S přihlédnutím k Tauridě se ale ukáže, že do Kerče se bude
táhnout dálnice podobné kvality. Pro zacyklení trasy je nutné absolvovat další úsek Rostova
na Donu - Taman, a to 445 km trati. Silnice jsou tam dobré, zejména ta část, která vede
podél dálnice Rostov-Krasnodar. Ale ještě jsem neslyšel o plánech na přestavbu tohoto
úseku podle standardů Tavridy, “zdůraznil Saldo.

Oprava stávající silnice z Melitopolu do Berdjansku je již plně

dokončena. Úsek z Džankoje do Melitopolu je zatím z poloviny

opraven.

Hlava státu Vladimir Putin se vyjádřila na podporu projektu výstavby

čtyřproudé dálnice Simferopol - Rostov na Donu, která podle

úředníků umožní výrazně odlehčit krymskému mostu. Trasa umožní

denně projet přes tři desítky tisíc aut.   Rekonstrukci silnice z

Rostovské oblasti na Krymský poloostrov přes nové regiony přes

Mariupol a Melitopol provádí Avtodor.

Dalším důležitým infrastrukturním projektem bude vytvoření

rekultivačního komplexu pro zásobování dněprských polí v

Záporožském regionu.

 

 


